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A véres dráma.
Háború van künn a nagy vi­

lágban s mi a nagtv messzeségből 
feszült érdeklődéssel várjuk nap 
nap után, micsoda híreket hoz a 
véres események színhelyéről a 
táviró. Okunk van arra, hogy ne 
csak a kiváncsi idegen szemeivel 
nézzük a Sárga te .geren folyó 
nagyszerű „drámát, mert eg\ ve­
lünk közvetlenül I szomszédos 
állam viseli a nagy háborút s 
ennek a sorsa ránk nézve közöm­
bös nem lehet. Kitekintve a poli­
tikától, amely lyel nem foglalko­
zunk, számtalan közgazdasági ér­
dek fűz bennünket Orosz­
országhoz

A japánokhoz már nem igen 
fiiz bennünket az érdek, mégis, 
mi tagadás benne, a magyar nép 
többségének rokon szén ve a japá­
noké, e művelt, vitéz, alkotmá­
nyos és szabadságszerető mongol 
fajé, amelynek országa Magyar- 
ország mintájára művelődött és 
formálódott át kulturnéppé a leg­
utóbbi évtizedekben. Nagy misz- 
sziót teljesít e nép messze innen 
Keletázsiában a Sárga tenger part­
jainál s hogy ezt a miszsziól az

orosznál liámániisabban s hozzá­
értőbben teljesiti, az bizonyos.

Minf minden ujabbkori bábom­
nak, úgy ennek is közgazdasági 
érdek a rugója. Japánnak fo­
gyasztó külföldre van szüksége.
Kinára, Mandsuriára, gyarmatok 
is kellenek a lakossággal túlzsú­
folt országnak s mindezt lehetet­
lenné tette az orosz. Kzért készült 
Jappán már tiz esztendő óta ern 
a bábomra. S hogy milyen kitű­
nőim elkészült, azt fényesen bizo­
nyítja az eddigi eredmény. A 
flotta csaknem tönkre tétetett s a 
szárazföldön sines szerencséje a 
fehér ezár hadseregének. A há­
ború kimenetelét megjósolni ter­
mészetesen vakmerőség lenne 
még, de a tudósítások, amik a 
véres főidről jönek eddig hozónk, 
arra e..gi dnek következtetni, hogy 
az orosz világhatalom egy nagy 
kudarczol fog szenvedni.

Amint az angol húr há­
ború idején szín vei s lélekkel 
lelkesedtünk a burokért, úgy lel- j 
késődönk most a jappánokért. S , 
nem azért fogjuk a pártjukat, j 
mert ők a gyöngébbek, hanem 
azért lelkesedünk a Ja ppán győ- j

zelmek hallásán, mert nem sze­
retjük az oroszok birodalmát.

A rabság hazája ez az ország 
még most is, midőn az alkotmá­
nyos szabadság napja síit már 
minden felé a müveit világon. 
Forradalmi mozgalmak által van 
aláásva e hatalmas birodalom és 
rém séges lesz az, amikor ezek az 
aknák felrobbannak. Nyomorban, 
rabigában sínylődik az emberek 
százmilliója, a föld munkása hit­
ványabb érték, mint a házi állat, 
joga csak a katonaságnak nemes­
ségnek és szabadult polgárságnak 
van. Szégyene a müveit világnak 
ez az állapot s bizony az európai 
népnek társadalmát, szabadságát 
és kultúráját még mindig veszély 
fenyegeti a fagyos kelet felől.

Az orosz ISÁS-ban eltiport ben­
nünket ezt nem felejtjük el 
neki 1 gyanaz az Oroszország ez 
m most is, mint akkor volt 
mért változott volna meg iránta 
a mi érzelmünk '?

Azt tartjuk hogy a lenyűgözött, 
rabságban tartott, elnyomott orosz 
népnek nagyobb hasznára lesz 
egy veszteit háború, mint a meg­
nyert. Meri egy nagy vereség 
súlya alatt talán megtörne a gőgös
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Bosszú.
A kanyargó, sziklás hegyi utón lassú 

tempóban lovagol a Herkules lőrincin, rőt 
huj 11 1 linitru. Egész héten ill őrizte u nyá­
jat a havasok alján, illő dolog tubát hogy 
vasárnap kissé benézzen a városba. Mert, 
bizony álkozott módon kiszáradlak már 
ezek a nyereg-kápám akasztott piros vi­
rágos kulacsok, a torkával egyetemben. ; 
Legalább megtölteti mind a kettőt, ezuj 
kával (pálinkával,) s lesz a mi melegítse. 
Most sokszor hideg van itt a havasoknál 
nyáron is. Most is olyan hideg szél hi a 
kimpuhijnyági havasok felől, hogy a lé 
miim areza egészen lila szint öltött, inig 
ritka, veres haja mint a vaddisznó só 
rénye mered az ég leié. Hajadonfővel In 
\ águl, mert gyászol. Az anyja hall meg. 
Nincs már aki tejes puliszkát főzne a 
számára !

(imidolatokhan merülve halad el a 
nyak törő szakadékok mellett. Hosszai la

hal csaknem a Ibidet, érintik, s itt-ott 
bele ütődnek egy egy kiálló sziklába, de 
ő avval édes-keveset törődik, hanem lo­
vára hízza, teljesen életét. Es az okos állat 
óvatos léptekkel ereszkedik alá a kopár 
csapáson, ő pedig leszakít egy-egy páfrány 
levelet, s mint egy backfisch leány, azon 
számlálgatja. a .JVomusz" Maruczára 
gondolva hogy : szerel ?... Nem sze­
rel V... Ks óh lát ion ! mindig az 
utóbbi jön ki.

lóiké arczán az elliagyatnllság' érzetével 
halad tovább, inig egy kanyarulatnál a 
szemébe tűnik egy lát a alakja, ki szintén 
lóháton halad előtte.

A Himitm szürke szemeiben csakhamar 
az öröm sugarai villannak fel, mert meg­
ismeri ezer közül is azt. a hajlékony 
darázs termetet, a milyen nincs másnak, 
csak Mariiezáiitik.

Most aztán egy gab 114011 y sí cserje le töri
gal\ óival V ó gig sördil oil il fakon, h 1 így
u \ orsahl Lili haladjon iős mit ‘löbb utói érje
a leányt : a mi mos! mór i innal ink áhh
sikerült nők i, mivel a Itegyt k aljára ért
OS il gV ( ‘|.(hs völgyek b< Ml g'V< írsnbban ha-
hull. I Jóiéi \ e 11 \ ájasan koszoom

— Nyaezá bűne (jó reggelt:) Mavucza 1 
- Hová sietsz V
A fala nem épen kellemesen lepődött 

üteg a vörös Himitm láttára, köszönését 
kelleti lenül fogadva, a tejeskupákra muta­
tott és tnondá :

bálod! Viszem a tejet a városba.
Te is oda jössz ?

IMmilru igenlőlog bólintott a fejével és 
szcrelniütcs lek intettel gyönyörködött a 
leány üde, baji ad piros arczán, miközben 
azon gondolkozott, hogyan is tudja meg 
tőle, a mit már régen óhajtott tudni.

I le Inában ! Nem 1udta az eszét na­
gyon megerőltetni, s egy ideig szótlanul 
haladlak. Végre szemeibe tűnt a szép 
Marneza holló fekete haj fonadékába a 
füle mellé tűzött havasi gyopár csokor, s 
mond;! : Milyen jól fill a te fekete ha­
jadban az a virág Marneza! Ihd szedted v 

Nikolájtól kaptam.
\ Hin ilm atvzára kaján irigység üli 

ki a Nikolaj név emlilésérc. Most már 
tudott, miről beszélni!

Mond csak Marneza: miért szereted 
te jobban Nikolájt, mint engem V

Mert kiilömb legény, mini le,
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népeket elnyomó és elbutitó ha­
talom és megadná népének a 
szabadságot.

HÍREK.

— Hymen. Jeddi Fehér Elemér Zemplén- 
megyei szolgabiró és tart. honvéd hadnagy 
e hó 21-ón váltott jegyet, özv. Esetneki 
Remenyik Józscfné leányával, Leonéval.
— Braun Géza eljegyezte Gnttman Mór 
csömői kereskedő leányát írónkét.

— A hevesi kaszinó közgyűlése. E hó 
21-én tartá a Kaszinó évi rendes közgyű­
lését. Elnök: Nemesik Kálmán, a múlt 
évben elhunyt Remenyik Józsefet paren- 
tálta el a meghatotság hangján s nevét 
jegyzőkönyvileg megörökitetni indítvá­
nyozta, melyet a közgyűlés egyhangúlag 
elfogadott. Majd azt az örvendetesebb 
tényt konstatálta, hogy a tagok száma 
tetemesen emelkedett az előbbi évekhez 
képest. A szebb jövő reményében meg­
nyitja a gyűlést. A pénztár megvizsgálá­
sára kiküldött bizottság jelentése szerint, 
500 korona doficzit mutatkozik, de ez nem 
a számadás helytelen kezeléséből, hanem 
a bevételek csekélységéből ered, azért a 
fölmentvényt a pénztárnoknak megadni 
kéri. Ezután nagy disputa fejlődött ki a 
doficzit mikénti apasztása tárgyában. De 
bizony ez nagyon kemény diónak és oly 
problémának bizonyult, melyet megolvas­
ni, még senkinek sem sikerüli. A doficzit 
tehát még ezután is defiezit marad. Aztán 
a tisztviselők választása következett volna 
de közfelkiáltással „maradjanak a régiek“
— maradtak a régiek. Elnök aztán a gyű­
lést bezárta.

—- Uj bakonybéli apát. Dr. Fehér Ipoly 
pannonhalmi főapát, a megüresedett apáti
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székre, Franesics Norbert, tankerületi kir. 
főigazgatót nevezte ki.

— Derűre-ború. Bóta Sándor egri kapás- 
legény, a farsang utosó napját vigan 
akarta eltölteni, azért meghívta barátait 
„farkas-völgy“ -ben fekvő pinezéjóbe. 
Amint megérkeztek mulatni vágyó pajtá­
saival, — Bóta a pincze tetejére ál Iván : 
az leszakadt alatta s Bóta a mélységbe 
zuhant. Távolabb álló barátainak semmi 
bajuk sem történt. Barátjuk mentésére 
siettek tehát, s még életben de nagyon 
sérült állapotban húzták ki a föld alul. 
Még most is az ágyat nyomja.

Gyászhir. A halál angyala ismét egy 
fiatal, erőteljes életnek oltotta ki szövót- 
nekét. Veress Antal, kotaji lelkész, fiata­
lon adta át lelkét Alkotójának. E hó 13-án 
hunyta le örök álomra szemét, e hó 15-én 
pedig visszatért az anyaföldbe. Mi heve­
siek nagyon ismertük őt. Itt volt segéd- 
lelkész. A nép mint kitűnő nópszónokot 
szerette, tisztelte, mi pedig, az önzetlen 
jóbarátot. A fájdalom kiveri kezünkből a 
tollat ! Nem szólunk ; Csak némán kérdez­
zük : hát ez a vég!? Áldás és béke lebeg­
jen fölötte !

Egri Iparos Dalárda Az egri keresz­
tény Iparoskor legutóbb tartott választ­
mányi ülésén elhatározta, hogy „Dalárdát“ 
i'og alakítani a fenti czirnen. Az uj dalár­
dának sikert jósolnak. ti ha a két dalárda 
egymástól nem fogja irigyelni a Sikert, 
akkor a nemes verseny csak jótékonyan 
hathat mindkettőre.

Véres rablótámadás 1 [erez József 
miskolezi pinezér folyó hó.28-án az éjjeli

vonathoz ment Kampóiról Kálim. Négy 
kompóti suhancz útját álla pénztárczáját 
melyben SO. kor. volt, elrabolták aztán 
véresre verve ott hagyták az országúton, 
honnan két ember vitte az állomásra. 
Hercz oly súlyosan lett sértve, hogy jobb 
szeme az üregből kiugrott. A káli állomá­
son időző utasok egyike Írja a borzalmas 
jelenetet mely a régi rabló világra emlé­
keztet. Mint hírlik a négy jómadarat a 
csendőrség kinyomozta és az egri törvény­
székhez kisérte. A szerencsétlen pinezórt a 
miskolezi kórházba szálittották.

Szerencsétlenség az erdőben. A 
felsötárkányi erdőben .Somod\' József 20 
éves legény elő-fákot vagdaltak ki társa­
ival. Az igy levágott és ledöntetni szokott 
fa rá esett és agyonütötte.

Kaáli vásár. A Márezius 7-ikóre eső 
országos vásás ez évben február 2p-ón 
tartutik meg.

Gazdák, ha nagy terméshez akarnak 
jutni, M a II I h n e r - f é 1 e magvakat ves­
senek. Idei árjegyzékét, mely 22(‘> oldalra 
terjed, M a ut h n e r Ödön es. és kir. ud­
vari tna.gkereskedóse Budapesten, Rotten- 
hillei-ulcza 83, mindenkinek ingyen meg­
küldi. \ kitünően tisztított, legnagyobb 
csiráké posséggel bíró, fajtiszta magvak 
arai alacsonyak. Különösen föleiülitendők 
az impregnált In kam lány répamag vak és a 
legnemesebb gabnafélék dús választéka.

X y I 1 t t é r.‘ 
Nyilatkozat.

Ama, utón ut leien szállongó alaptalan 
iiIhírekkel szemben, melyek azt liangoz-

— Az a nyurga ? Hiszen agyon ütöm j 
a félöklömmel 1 Es izmos karjával fenye- 
getőleg sújtott a levegőben, mintha azt a 
láthatatlan vetólytársat, akarná agyon csapni

— Olyan gyűnyörü, vállaira omló, fénylő 
fekete haja nincs senkinek mint neki.

— Fénylő haja ? — Mert csorog róla 
az avas olaj ! Volt az irigy megjegyzés.

A leány nem is figyelve szavaira folytató :
— És hogy tud tánczol ni !... Láttad 

volna husvétkor, hogy tánczolta a zsukát !
— Ugrál mint egy kecskebéka !
Marucza, mint egy álomlátó folytatta:
Nézd ezeket a 1 unkán nyíló vadnefelej­

cseket. !... Nem ilyen kékek e az ő szemei ? 
Es milyen szivet meginditóan tud pikulázni!

— Hogy a dráku pusztítsa cl azt a 
Nyászrást Nikolajt!... Hát ezekért szere­
ted te őtet? — Ennem tudok róla egye­
bet, minthogy O egy koldus fattyú, a ki 
a mások uyájait őrzi. Nincs egyebe egy 
rossz viskójánál. De, látod, nekem van 
házam, saját nyájam, van pénzem és tel­
jesen független ember vagyok. Nézd ezt 
az én két erős karomat I Már három med­
véd pusztított el, a melyek nyájainkat 
dézsmálták ! Elpusztít ez az ón két, karom 
minden ellenséget az utambóJ! Mondó fe- 
nyegetőleg. Majd könyörögve folytain: 
Hallgass reátn Maruca; verd ki a fejedből 
azt a Nikolajt. Mond meg neki, hogy az 
én feleségem leszel. Látod, te is szegény 
vagy, ő is az ; de ón gazdag vagyok és 
te is gazdaggá leszel általam.

Maruca végig nézett a nagy esetlen, 
lomha alakon. Mérlegelni látszok az érté­
két ennek és a távollevő ifjúnak. De a 
hatalmas termetű Dimitru, összes vagyo­
nával sem birt előtte akkora értékkel,

mint annak a halvány arcú, délceg ifjúnak 
a csókra termet ajaka. Azt válaszoló lé­
hát neki :

— Nem bánom én Dimitru, ha a doinnu 
král összes vagyona a tied is; azért én 
mégis csak majd Nikolajjal osztom meg 
a szegénységet.

— Oii, hogy a domnu Zen verje meg 
azt a Nikolajt !... Hogy megtudta rontani 
a feledet! — Es dühösen befordító lovát 
az ulszéli korcsma udvarára. Maruca pe­
dig örült, hogy megszabadult tőle, s most 
már vidámabban tért a városba.

Mikor Dimitru visszatért a havasokra 
már alkonyodét! A hegyek ormait, vala- 

i mint a nyugati égboltot, sajátságos sár­
gás vörös fénynyel világították meg a 
nap utolsó sugarai.

A pásztorok vihart jósoltak éjszakára. 
E föltevésükben nem is csalódtak ; mert 
a fellegek tüneményes gyorsasággal tor­
lódtak össze a magasban. Össze terelték 
tehát nyájaikat, nehogy ha sötét éjszaka 
lesz, valami szakadékba jussanak.

Marucáók is össze terelték a nyájat. 
Midőn Dimitru a magaslatra ért ; s kutató 
szemei őt keresték, már akkor ott ültek a 
zöldben. Mikul aj furulyázott, Maruca pe­
dig vállára hajtva fejét, hallgatta. A Ma­
ruca apja kissé távolabb ült egy sziklán.

A Dimitru keblében, látva ezt az idyli 
boldogságot, jobban lomholtak az érzelmek 
mint a magasban az elemek. Ilejh ! ha az 
ő szemei valóságos villámokat tudnának 
szórni, hogy sújtaná le onnan azt a rab­
lót ! Mert nem egy óbb rablónál, a ki az ő 
boldogságát rabolja el. Hiába van a 
gazdagsága,; ez a ..koldus" gazdagabb, 
boldogabb nála.

Kaján lelkében a hosszú gondolatai 
mindjobban megérlelődtök. Ha oda vág­
hatná ezt a Nikolajt egy szakadékba!...

Ha nem lenne ő, bizonyosan a felesége 
lenne Maruca.

A vihardulta éjszaka után gyönyörű 
regg következett. A kelő nap sugarai 
ismét bearanyozok a hegyek ormait. 
Megnyugodtak a magasban dühöngő ele­
mek, valamint nyugogtan hozzá foglak 
nyájaik legeltetéséhez a pásztorok; csu­
pán Mameáóknál volt észlelhető valami 
nyugtalanság

Nyugtalanságuknak oka az volt, hogy : 
az éjjel eltűnt Nikolaj.

A pásztorok különféleképen vélekedtek 
róla: ..Talán valami szakadékba esett?”

\ agy úti szökött Romániába. Es 
valóban, a nyájból is hiányzik néhány da­
rab állati.

De az mégsem tehető fel róla, hiszen 
D olyan jó volt mindig és szerették mind­
annyian. Talán szerencsétlenség érte ?

Ezen feltevésük valónak is bizonyult, 
mert csakugyan reá találtak egy közeli 
szakadékban. () 11 voll össze roncsolva a 
hiányzó állatokkal együtt.

Általános vélemény volt, hogy a vihar­
ban megvadultak az állatok, s Nikolaj 
vissza akarta terelni és a sötétben lezu­
hantak a mélységbe.

Csak .Maruca ki mint egy lázbeteg, 
égő szemeit le nem vette a halottról 
látott tisztán. Habár egyáltalában nem tu­
dod gondolkozni, mintha valami láthatat­
lan kéz megakasztotta volna gondolat 
menetét. Csak azt tudta, érezte, hogy: ez 
a I fimitru műve.

\ sírta, ide mer-e jönni, megnézni ? Nem
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látják, hogy hevesi (SCO holdas a. n. Ver- 
eel birtokomat Witz Dávid hevesi nagy­
bérlő IIv megvette vo'na, — kénytelen va­
gyok kijelenteni, hogy ezen hírekből egy 
szó sem igaz, a nevezett, birtokot eddig 
még senki meg nem vette, az ind napig 
is eladó.

P.-Csász, l'.Mld felír. 28.
özv. /férne th gftlbertné.

Nyilatkozat.
ismerőseim és jóbarátaim napok óta 

azon kellemes hírrel lepnek meg, hogy én 
igen tisztelt főnökeim Kellner Bernát, és 
Fiai urak pénzéből pár ezer koronát elfer- 
bliztem Beesben. E híreket eleinte Ízetlen
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heoeelődésnek tekintettem, de a közel- , 
múltban igen komoly és számottevő urak 
is foglalkoztak ezen rám nézve legkevésbbó 
sem hízelgő esettel, miért is in. t, Főnö­
keimre való hivatkozással ezennel kijelen­
tem, hogy az egész ferlili história légből j 
kapott alaptalan mese és ha az illető úr 
ki jónak látta ezen éppoly buta mint, 
rossza karat II hazugságot rólam elterjesz­
teni szives lenne nekem személyesen be­
mutatkozni ugy, oly kézzel fogható ma­
gyarázatokkal szolgálnék neki. melyekre 
igen hossza idő multiin is sírva gondolna 
vissza. Egyelőre azonban ismeretlenül 
csak anyit jelentek ki líéda, hogy nevem 
és becsületem meg!111rezeilásáért őt nyo­
morult, gazember és jeilemtelen riigalma-

1904. február 28.
zónák nyilvánítom. Tarnaszerlmiklós IbOd. 
felír. 23.

Korrl Samué/,

Perencsik Lajos
FÉRFI SZABÓ. HEVES (riRc-iÉR.i
'., . , "d)

Ajánlja dús választékú raktárát
n lögujahl) idónyszerii gyapjú- 
szövetekből.

Készít legdivatosabb szabású 
szalon, /rack, férése-József, Ja- 
cfuet ég zakó öltönyödet a legjutá- 
nyosabb árak és pontos kiszolgá­
lás mellett.

aí^iSSÜG. á

Hevesmegyei Agrár-Tekarélípénztáv részvénytársaság Egerben.
\ au szerencsénk erlesitmi, hogy <t bankiizhd összes ágazatai mellett a biztosítási 

üyletel is felvettük működésünk körébe s ti Budapesten székelő
t’JS)

„gazdák biztosító szóveikezeté‘‘-qek
veze'rképviselelét nyertük el.

l'gv élet-, mi int tűz- és jégbiytositási ügyekben a legjutányosabb díjtétel alkalmazása 
mellett, a legnagyobb készséggel állunk a t. közönség rendelkezésére.

Hcvcsmcgyci Agrár-takarékfténztár részvénytársaság.

' v: M. ■ <7.X* < -vIr.w VWi \

jött el. Elment tehát Mariién oda, a hol 
legeltetett.

Ravaszkodva sajnálkozott szegény Ni- 
kolaj esetén, bárha kaján szemeiben kár­
öröm volt látható. S a szó hamarosan a 
torkán is akadt, mert Marii-a olyan átha­
tóan nézett reá, mintha a lelkében akart 
volna olvasni és azt monda neki :

— Dimitrn! neked tudnod kell, hogyan 
került a szakadékba Nikolai?

Tudnom kell ?... Honnan tudjam én
azt ?

Te lökted oda!... Te vagy a gyilkosa!
A nagy Dimitrn ugy tudott bolondulni 

ezért a leányért! Ibi más valaki merte 
volna ezt oda kiáltani neki, agyonütötte 
volna menten. De a leánynak szinte 
esdő hangon mondó !

Hát tehetek én róla, ha én téged 
ugy szerellek, hogy nem egy Nikolajl, 
de százat is elpusztítanák éretted ?

S hogy a leány nem sirt, nem útközö­
déit közeled)!) lépett hozzá, t gy látszik 
terve sikerülni fog, jól sziímitolt. Nem is 
igen sajnálja ez Xikolajt ! S Intik bangón 
ismétlő :

Megérdemled te azt Mariién, hogy 
akár százan is elpusztuljanak éretted.

A leány villámgyorsan kikapta a Di 
milrii derekún levő bőr-övből annak éles 
kését és markolatig di lié a Dimitrn tor­
kába, bogy annak menten a torkán akadt 
örökre a szó és vad bosszúval monda :

Na Iliit a mi! én megérdemlők, azt 
Xikolaj is megérdemli.

Aztán visszament megs Íratni ..<)let" a 
kit olyan nagyon szeretett.

& A „PESTI NAHM)“ iij kürácsonyi ajándéka

j7 magyar

festőművészet jrflburqa.
I áralkui díszül, külső kiállításában es belső tartalmában egyedül álló re­
mekmű az, 1 melyet a Pesti Napló" az BUM. óv karácsonyára szánt 
meglepetésül, olvasóinak. Eddigi karácsonyi ajándékainak díszes sorozatát 
folytatja most a ..I’ e s t i X a p I ü
messze I szaru yi

nj es minden eddigi ajándékot 
ó diszi n íí vei, melynek címe ez lesz--- —

jVíagyar festőművészet jilburr\a
A magyar festőművészei remekeinek 
gyönyörű foglalatja lesz ez a párat­
lanul álló díszmunka, amely a ma­
gyar festés remekeit fogja felölelni a 
X \ II. szazad nagy magyar festőitől, 
Kupeczky lől és Mányoky tói kezdve 
egész a jelenkorig, amikor Munkácsy 
Mihály. Székely Bertalan. Lotz Károly, 
Benczúr Gyula. Maciarasz Viktor és 
Zichy Mihály vezetésével hatalmas 
gárda szolgálja a magyar festőművé­
szetei. A magyar irodalomban nincs 
még olyan mii, amely a magyar fes­
tőművészeiéi ilyen gazdagságban mu­
tatja be. Ötven nagyszabású festményt 
szemeltünk ki, amelyet mesteri ki­
vitelű

ötven míílapon
mulatunk be a magyar közönségnek. 
A/, ötven műlap nagyrésze gyönyörű

sok szinnyom.ísu köp
lesz, olyan, mint amelyek a Vörös

A Pesti Napló előfizetési ára egész
7 kor., eg\ bóra 2 kor. 40 filler

Cs G.

marty Albumot eseménynyó avatták a 
magyar könyvpiacon.

Ezenkívül a mugyan festőművészet 
történetét a' könyvben elsőrendű esz­
tétikusaink érdekes és népszerű elő­
adásban Ingjak bemutatni. A szöveget 
számos festménynek a szöveg közé 
nyomott másolata lógja kísérni, ugy 
hogy nz ötven többszínnyomás mii- 
lappal együtt A magyar Festőművé­
szet Albuma a leggazdagabb és leg­
díszesebb tára lesz a magyar festő­
művészéinek. A Magvar Festőművé­
szei Albumát" meg fogja kapni a 
Pesti Napló minden előfizetője, aki az 
év végéig, akár havonta is, de állan­
dóan és megszakítás nélkül előfizető 
marad. Minden félreértés elkerülése 
végett, azonban meg kell jegyeznünk, 
hogy azok az uj előfizetők akik az 
E|U| évre szóló előfizetésük fejében 
a \ orösmurl v-Albmnot, megkapták, a 
Magyar Festőművészül Albumára csak 
ugy tarthatnak igényt, ha egy további 
egész évre előfizetnek.

évre 28 kor., félévre 14 kor., negye 
Szerkesztősége és kiadóhivatala :
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